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 بارم سوالات ردیف

 چقدر است x=1از خط به معادله ی    (-2,3فاصله ی نقطه ی ) 0

0)2                                                   2)3                                                    3)0                                                    0)5 
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  موازی اند؟  mx  –( 1 +3 m) y = 5 3و    x –my = 3 (m+1 )  دو خط به معادلات  mبه ازای کدام مقدار  2
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نیز عددی  فرد است ، در  nعددی فرد باشد. آنگاه  2nعضو اعداد طبیعی باشد و  nهیم با برهان خلف ثابت کنیم که اگر می خوا 3

 اینصورت کدام گزینه برای اثبات این مطلب با برهان خلف صحیح است؟

 است. فردنیز  2nاست و سپس نشان می دهیم که  فردعددی  nفرض می کنیم که  (1

 است. فردنیز  2nاست و سپس نشان می دهیم که  زوجعددی  nفرض می کنیم که  (2

 است. زوجنیز  2nاست و سپس نشان می دهیم که  زوجعددی  nفرض می کنیم که  (3

 است. زوجنیز  2nاست و سپس نشان می دهیم که  فردعددی  nفرض می کنیم که  (4
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متری ایستاده است اگر اندازه ی قد  8به ارتفاع  (DC)متری از پای پرچم  0شخصی است که در فاصله ی  ABدر شکل زیر پاره خط  0

 چند متری است؟ ECمتر باشد، طول کابل  0.6شخص 
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 کدام است؟ f(-2)می گذرد.  ( 5 , 3 )و  ( 3- , 1 )از دو نقطه  fتابع خطی  5
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  ادامه سوالات در صفحه ی بعد 
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 کدامیک از گزینه های زیر نادرست است؟ 6

 ( وارون هر تابع ، خود یک تابع است2                                     .هر رابطه ، خود یک رابطه ست   ( وارون0

 ( اگر تابع صعودی باشد ، وارون آن نیز صعودی است.0یک به یک باشد ، وارون آن یک تابع است.                ( اگر تابع 3
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 درجه چند رادیان است؟ 201زاویه  7
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کافی است ابتدا  cos x 1y =به وسیله ی نمودار تابع    y = cos ( x– 1 + (1برای رسم نمودار تابع   8

 را یک واحد به ................ و سپس یک واحد به ................ انتقال دهیم.  1yنمودار 

 چپ -( پایین 0چپ                                     -( بالا 3راست                                -( پایین 2راست                              -( بالا 0
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 کدام گزینه می تواند باشد؟ x x log –(3x + 8) = 2  xlog)– (6در معادله ی  x مقدار  9
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 کدامیک از گزینه های زیر نادرست است ؟ 01

 تابع لگاریتمی همواره یک به یک است.( 2                                      تابع لگاریتمی ، معکوس تابع نمایی است.( 0

 .حقیقی است دامنه تابع نهایی ، اعداد( 0                                      .            تابع نمایی همواره صعودی است( 3
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𝐥𝐢𝐦امل حاست.   fشکل زیر نموار تابع  00
𝒙→𝟎

 𝒇(𝒙) + 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

 𝒇(𝒙) − 𝒇(𝟐) کدام است؟ 
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 ادامه سوالات در صفحه ی بعد
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𝒇(𝒙)تابع با ضابطه ی  02 = 𝒇(𝒙) = {
𝟑𝒙 − 𝟐    𝒙 ≤ −𝟑
−𝟐𝒙        𝒙 > −𝟑

 مفروض است. کدام گزینه درست است؟  

 ( تابع پیوسته است0                   (تابع حد ندارد 3                    (حد چپ تابع وجود ندارد 2             است.   -00( حد راست برابر 0
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 است. ...........مراحل تحصیلی ، متغیر تصادفی  03

 ( کیفی ترتیبی0              ( کیفی اسمی            3                                 (کمی پیوسته       2                        ( کمی گسسته        0
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 کدام است؟   p (A U Bʹ )، حاصل    
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 می باشد؟ 0و  3و  5و  7و  9و  03چند برابر واریانس داده های  0و  2و  3و  0و  5و  7واریانس داده های  05
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  موفق باشید.        

 

 

...........................با عدد   نمره  

 تجدید 

 نظر

...........................با عدد  نمره  

تصحیح 

 اول
...........................با حروف  ...........................با حروف    

 نام و نام خانوادگی و امضای مصحح: نام و نام خانوادگی و امضای مصحح:
 

 


